



В день юбилея – в гости

Именно так поступил живописец, руководитель местного клуба художников Юрий Баютов. В день своего шестидесятилетия он пришел в межпоселенческую центральную библиотеку на вечер, посвященный творчеству своего друга – художника и поэта Анатолия Щавелина-Елисеева, недавно ушедшего из жизни. Рассказывал о замечательном человеке, читал собственные стихи, посвященные ему. Но работники библиотеки не забыли о празднике Юрия Николаевича и принародно от души поздравили его.

На снимке: поздравление от заведующей библиотекой В. И. Татаринцевой.

Фото Е. Чернявского